

Творчество
Единомыслие
Молодость
Быстрота
Равноправие

ТЕЖБР

№ 2 (53)
декабрь
2018 год

МБУ ДО Центр развития творчества детей и юношества
Творческое объединение «Юный журналист»
Союз детских общественных объединений «Лучезарные»



В номере

Стр. 2: Ты можешь все, сдавая нормы ГТО. Вручение знаков отличия.

Стр. 3: Поддержка малых городов и поселков от Дениса Фомичева.

Стр. 4: Турнир по плаванию «Морская звезда»

Стр. 5: Подарок маме! Наш фотOVERнисаж

Стр. 6: Размышления о жизни Екатерины Удаловой

RSPR 52-02183-Г-01



Зарегистрировано в Реестре массовой прессы России. Portal.kopli.ru

Победа в смотре-конкурсе ВПК

25 октября 2018 года команда Военно-патриотического клуба «Россияне», участвовала в соревнованиях второго тура Смотра-конкурса военно-патриотических клубов и юнармейских объединений Нижегородской области.

Игры проходили на базе Воротынского ФОКа «Волга». Команды состязались в таких конкурсах как: строевая подготовка, неполная сборка-разборка АК, снаряжение магазина, бег, метание гранаты, стрельба, викторина «Уставы» и спортивный туризм.

Во всех конкурсах, кроме спортивного туризма, команда заняла первые места. В спортивном туризме ВПК «Россияне» занял третье место. Благодаря честному судейству, среди семи команд, «Россияне» заняли первое почетное место, с большим отрывом. Теперь команда готовится к третьему туру, в случае победы в котором, «Россияне» отправятся на финал. Поздравляем нашу команду с победой!

Алексей Масанов
Егор Голубев



Ты можешь все, сдавая нормы ГТО

4 ноября 2018 года в районном Центре культуры и досуга состоялось торжественное вручение удостоверений и знаков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) выпускникам Большемурашкинской средней школы.

Целями ВФСК-ГТО являются укрепление здоровья, гармоничное и всестороннее развитие личности, воспитание патриотизма. Задачами Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса являются:

а) увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом в Российской Федерации;

б) повышение уровня физической подготовленности и продолжительности жизни граждан Российской Федерации;

в) формирование у населения осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическое самосовершенствование и ведение здорового образа жизни;

г) повышение общего уровня знаний населения о средствах, методах и формах организации самостоятельных занятий, в том числе с использованием современных информационных технологий;

д) модернизация системы физического воспитания и системы развития массового, детско-юношеского, школьного и студенческого спорта в образовательных организациях, в том числе путем увеличения количества спортивных клубов.

Во вступительном слове директор «Центра развития творчества детей и юношества» Кожин Николай Леонидович отметил, что в районе ведется последовательная работа по внедрению ГТО. И это даёт возможность ребятам активно заниматься физической культурой и спортом, добиваться хороших результатов, совершенствовать себя в плане физического развития, укреплять моральный дух. Помните - в советские времена ГТО было обязательной процедурой и многие юноши и девушки пришли в спорт именно через сдачу норм ГТО. Золотые знаки ГТО при поступлении в ВУЗы дают от 1 до 10 дополнительных баллов к результатам ЕГЭ.

Знаки отличия вручал руководитель муниципального центра тестирования Фролов Сергей Николаевич: «Сегодня мы с большой гордостью вручаем вам золотые знаки отличия ГТО. Вы добились прекрасных результатов, и я уверен, что вы не остановитесь на достигнутом, будете и дальше заниматься физической культурой и спортом».

Золотых знаков отличия были удостоены Рукавишников Дмитрий, Кашин Максим, Маносьева Екатерина, Белова Александра, Горбунова Полина, Сергеева Анна, Круглова Ирина, Коткова Яна и Дремина Светлана.

Центр тестирования ВФСК ГТО, расположенный на базе «Центра развития творчества детей и юношества», приглашает всех желающих принять активное участие в выполнении нормативов комплекса ГТО.

Телефон для справок 5-14-34, методист С.Н. Фролов.

О.В. Щеплягина, педагог-организатор

Поддержка малых городов и поселков

Уважаемые депутаты и чиновники! Наш небольшой поселок Большое Мурашкино находится в 2 часах езды от областного центра.

Это поселок, в котором прекрасная природа, много живописных мест. Реки, леса, парки, поляны – это только часть тех загадочных природных мест, которыми мы можем гордиться.

Но мир развивается, технологии внедряются в нашу жизнь. К сожалению, до нашего поселка цивилизация добирается с огромным скрипом. Но есть и положительные сдвиги. Построена «Покровка» - так мы называем реконструированный переулок Кооперативный. Благодаря поддержке областного правительства мы имеем аккуратную, современную улочку, в которой каждый может провести время. Отдохнуть, помечтать...

Другое место – центральный парк. Он стал «современным» совсем недавно – сделан хороший ремонт, установлены детские площадки, звучит музыка, а этим летом сделали воркаут-площадку.

Мечта всех – и взрослых, и детей – ФОК. Некоторые ребята, записанный на занятия в бассейне, по 2-3 раза в неделю вынуждены ездить в соседний город Княгинино.



Постройка ФОКа решит также проблему занятости молодежи. Многие взрослые говорят, что дети-подростки шатаются по подъездам, заброшенным зданиям, курят, выпивают, иногда даже воруют. Это все от безделья. Не ФОК ли хорошее решение этой проблемы?

ФОК поставит Мурашкино в один ряд с более современными городами, такими как Лысково, Сергач, Кстово, Княгинино. В этих городах уже есть такие комплексы.

Возможно, построить ФОК

сложно. Еще одна наша проблемы – состояние центрального стадиона. Он требует ремонта. Футбольное поле – неровное, волейбольная площадка – необорудованная, трибуны обветшали. Мне кажется, что если ФОК построить очень сложно, то привести в нормальный вид стадион – не такое уж и затратное дело.

На основе моего рассказа я хочу дать совет людям, которые могут решать такие вопросы.

Уважаемые чиновники и депутаты! Я рассказал вам о проблемах нашего поселка, но, к сожалению, таких поселков и городов очень много. Соответственно, очень много проблем: проблемы с газом, водой, связью, отоплением, а иногда даже с электричеством. Пожалуйста, не забывайте российские, и, в частности, нижегородские глубинки. Ведь люди, живущие там, нисколько не отличаются от жителей Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, и тоже хотят комфортной жизни. И в наше время надежда у таких людей только на вас: чиновников, депутатов, госслужащих, сотрудников администраций и т.п. Вы ответственны за состояние подконтрольных вам территорий, и отвечать перед людьми прежде всего вам.

Денис Фомичев





Морская звезда

29 ноября в Княгининском ФОКе «Молодёжный» состоялся открытый турнир по плаванию «Морская звезда», посвящённый Дню борьбы со СПИДом. Турнир был организован Детской юношеской спортивной школой г. Княгинино. В соревнованиях участвовало 40 человек.

Активное участие в соревнованиях приняла команда «Центра развития творчества детей

и юношества». В состав нашей команды вошли 15 человек.

Абсолютным победителем на дистанции 100 м кроль на груди и на спине среди мальчиков 2005-2006 г.р. стал Владимир Шешенко, 2 место у Алексея Тезенина, 2 и 3 у Никиты Корнилова; 50 м кроль на груди и на спине 2007-2008 г.р. 2 место занял Роман Боклан, 2009-2010 г.р. 3 место Вячеслав Барышков.

Среди девочек 2005-2006 г.р. на дистанции 100 м кроль на

груди 3 место заняла Анна Боклан; 50 м кроль на груди и на спине два третьих места у Марины Колесниковой, 2010 г.р. 1 место заняла Вероника Борисова.

Победители и призеры соревнований были награждены почетными грамотами и медалями.

О.В. Щеплягина,
педагог-организатор



7 декабря 2018 г. в р.п. Бутурлино состоялся зональный этап Областного фестиваля детского и юношеского творчества «Грани таланта». От Большемурашкинского муниципального района в исполнительском направлении выступили: Малышев Сергей, Школьнова Варвара (рук. Ошиткова Н.Ю.); Варрэн Кристина (рук. Шестова Е.А.) – воспитанники МБУ ДО ЦРТДЮ. Все получили дипломы за участие в зональном этапе фестиваля. Итоги выступлений будут подведены в январе 2019 г.

Новожилова Т.К.,
методист

Подарок маме



Ежегодно в нашей стране отмечается праздник - День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.



Не оставили без внимания своих мам и наши ребята, посещающие творческие объединения «Роспись по дереву», «Бисероплетение». Девочки подготовили для своих любимых мамочек подарки, сделанные своими руками, в которые они вложили всю свою любовь.

*Осень — яркая пришла,
И подарки принесла
Мамам нашим дорогим,
Обожаемым, родным.
Поздравляем мам
любимых,
Самых лучших,
самых милых,
Ненаглядных, дорогих,
Мамочек своих — родных!*

Столярова Л.Н.
Атрощенко М.Б.
педагоги дополнительного
образования



Развивать свои способности

Каждый день люди совершают множество открытий, снимают интересное кино, пишут красивые стихи и песни, рисуют прекрасные картины, шьют оригинальную одежду. Но они не смогли бы всего этого сделать, если бы, не пытались развивать свои способности и не пробовали применять их на практике.

Известный канадский мотивационный спикер, автор более 70 книг по саморазвитию Брайан Трейси однажды написал: "У каждого человека есть способности, благодаря которым он может достичь фантастических результатов в определённой сфере деятельности"

Автор изречения обратил наше внимание на то, что у каждого из нас есть определенные способности, развивая которые мы сможем достичь высоких результатов в любом деле. В связи с этим возникает вопрос – что же такое способности? Способности – это индивидуальные особенности человека, от которых зависит успешность выполнения им определённого рода деятельности. Способности имеют свои стадии развития: одаренность, талант и гениальность. Основой выступают задатки, которые составляют природную основу их развития. Следовательно, если мы не будем усовершенствовать свои способности, то не сможем достичь определённого успеха в жизни. В этом нам может помочь деятельность- форма активности человека, направленная на окружающий его мир. С помощью нее мы можем обнаружить в себе определенный набор способностей, а так же пытаться их усовершенствовать. В 2013 году на телеэкраны вышел российский полномет-



Методист Сергей Владимирович Пигасин помогает ребятам из шахматного кружка развивать свои умственные способности

ражный художественный фильм под названием «Легенда №17», в котором рассказывается о становлении легендарного хоккеиста Валерия Харламова. С детства он развивал свои способности в этом виде спорта и мечтал стать профессионалом своего дела. Его мечта сбылась, благодаря упорной работе он стал лучшим хоккеистом страны. Был момент, когда Валерий мог больше не вернуться к своему любимому делу по состоянию здоровья. Но преодолевая все трудности на своем пути, он снова вышел на лед и забил самый важный гол для всей страны. В истории СССР это был один из самых талантливых хоккеистов.

Так же можно привести в пример, личность известного на весь мир австрийского компози-

тора Вольфганга Амадея Моцарта. Еще в раннем детстве учителя обнаружили у мальчика выдающиеся способности к музыке. У него был абсолютный слух. Благодаря собственным усилиям он развил свои способности до уровня гениальности и добился фантастических успехов в мире музыки.

Таким образом, можно сделать вывод, что нет неспособных людей. Абсолютно у каждого человека есть задатки, которые необходимо усовершенствовать до уровня одаренности, таланта и гениальности. В дальнейшем эти развитые способности помогут ему достичь высоких результатов в определенной сфере деятельности.

Екатерина Удалова

Учредитель

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр развития творчества детей и юношества Большемурашкинского района Нижегородской области.

Веб-сайт: <http://bm-crtdu.ucoz.ru/>
e-mail: moudod-bm@mail.ru
Мы в контакте: http://vk.com/bm_crtdu

Адрес: р.п. Большое Мурашкино, ул. Свободы, д. 88
Телефон: 8 (83167) 5-14-34 — директор Кожин Николай Леонидович
Газета зарегистрирована в реестре школьной прессы России.

Код RSPR 2183



Над выпуском работали:

Воспитанники кружка «Юный журналист», педагоги дополнительного образования ЦРТДЮ

Периодичность выхода газеты: 1 раз в месяц. Тираж 35 экз.

Главный редактор
Д.Г. Урезков